



В Астраханской области житель Челябинской области подозревается в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего Максима Шанина, подозреваемого в убийстве своего соседа (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, 18 февраля 2013 года ранее судимый житель Челябинской области Максим Шанин распивал спиртные напитки со своим соседом в крестьянско-фермерском хозяйстве "Рубцова" села Вязовка Черноярского района. Между мужчинами возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой подозреваемый нанес своему обидчику более 10 ударов в область тела, от которых последний скончался на месте. После совершения преступления мужчина рассказал об убийстве работодателю, который и вызвал сотрудников правоохранительных органов.

По ходатайству следователя судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/626755>